

TÁJÉKOZTATÓ TANKÖNYVRENDELÉSRŐL

Tisztelt Szülők, Diákok!

Néhány információ a KELLO-tól a 2015/2016-os tankönyvrendeléssel kapcsolatban:

Számlázás

Az idei tanévben **nem küldünk ki előre díjbekérőt**, a tankönyvek kiszállítását követően 2015. augusztus 24-től iskolánként egyben érkezik a fizetős gyerekek csekkben végződő számlája. A számlával együtt küldünk 2 példány tankönyv átadás-átvételi dokumentumot, melyen az iskola átadja a fizetős diáknak a könyveket és a számláját, az átadás-átvételi bizonylat egy példányát összegyűjtve, a visszáruval együtt kérjük visszaküldeni.

- **Fizetős státuszú diákok**

Alaprendelés

Számla: leszállított tankönyvek alapján készül utólag

Számla kijuttatása: az iskolák postai úton kapják meg 2015.08.24. és 2015.08.31 között.

Hogyan jut el a számla a szülőhöz/diákhoz:

A tankönyvekkel együtt a tankönyvosztáskor, az aláírandó átadás-átvételi bizonylat kíséretében

- Befizetési határidő: 2015. szeptember 15.

- Befizetés módjai: csekk, banki átutalás, iskolakezdési utalvány

(A tavalyi évhez hasonlóan személyesen készpénzzel, iskolakezdési utalvánnyal, illetve bankkártyával a Kello-Infopontjainkon és a kijelölt postahivatalokban, valamint készpénzzel és bankkártyával az összes postahivatalban fizethetnek. A pontos címeket az alábbi linkre kattintva találják. <http://webshop.kello.hu/>)

KELLO webshop: a 2015/2016-os tankönyvjegyzéken szereplő tankönyvek 2015.08.01-től rendelhetőek.

KELLO Infopontok - a 2015/2016-os tankönyvjegyzéken szereplő tankönyvek 2015.08.01-től vásárolhatók meg.

- **Nem fizetős státuszú diákok**

Minden jogosultság esetén 2015. október 1-jén is érvényes igazolással kell rendelkeznie a diáknak, az augusztusban lejáró igazolásokat még a tankönyvosztás előtt célszerű megújítani. Ingyenes tankönyvet csak hatályos igazolás (pl. családi pótlék összegéről; tartós betegségről; szakértői vélemény; rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény stb.) ellenében áll módunkban kiadni!

A RENDSZERES GYERMEKVÉDELMI KEDVEZMÉNY MEGÚJÍTÁSA IRÁNTI KÉRELEM MÁR A LEJÁRAT ELŐTT HÁROM HÓNAPPAL BENYÚJTHATÓ AZ ILLETÉKES ÖNKORMÁNYZATNÁL!

Iskolai tankönyvosztás: 2015. szeptember 1.

Tiszavasvári, 2015. június 12.

Mesterné Kiss Erika
tankönyvfelelős